

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

2 000000 050430 >



В Украине и мире
**ГОТОВЯТСЯ ИЗМЕНЕНИЯ
ПРАВИЛ КАРАНТИНА**

Кабинет в ближайшее время утвердит изменения в "карантинные" постановление. Об этом заявил премьер-министр Денис Шмыгаль, сообщив правительственный портал.

По данным Минздрава, за последнюю неделю количество новых случаев заболевания возросло на 6 тысяч, а количество госпитализаций - на 1,5 тысячи. Высокие темпы распространения инфекции наблюдаются в Черновицкой, Волынской, Львовской и Тернопольской областях. В этих регионах также быстро растет загрязненность коеч с кислородом, а количество госпитализаций за неделю увеличилось на 60%.

В связи с этим Минздрав предлагает, чтобы ограничения «желтой» и «красной» зоны эпидемической опасности не распространялись на те заведения, хозяйствования, в которых коллектива и посетители имеют COVID-сертификат, удостоверяющий вакцинацию, действительный в течение 72 часов отрицательный ПЦР-тест или справку о перенесенном в течение последних нескольких месяцев коронавирусной болезни.

Денис Шмыгаль подчеркнул важность вакцинации учителей, чтобы обезопасить детей от болезни во время обучения. МВД возобновило проверки на соблюдение карантинных мер, а также намерено проверять подлинность сертификатов вакцинации. Нацполиция отслеживает сайты, с которых осуществляется фальсификация документов.

ВСЕМИРНЫЙ БАНК НАЗВАЛ УСЛОВИЯ ТРАНША УКРАИНЫ

Всемирный банк предоставит Украине второй транш в 350 миллионов долларов, но при выполнении определенных условий. Что именно ждет от Киева, рассказал вице-президент ВБ по делам региона Европы и Центральной Азии Анна Бьедра в интервью «Интерфакс-Украина», опубликованном в понедельник, 13 сентября.

«Перспективы второго транша Зависят на политику развития в сфере экономического восстановления зависят от поддержания адекватной макроэкономической базы. Они также зависят от принятия того необходимого законодательства, которое установит надлежащую институциональную базу для функционирования недавно открытого рынка земли, особенно из закона, который запускает Фонд частичного гарантирования кредитов для помощи малым и средним фермерам получить доступ к финансированию», - сказала она.

Бьедра отметила важность открытия рынка земли, но предупредила, что его реализация потребует еще много усилий. В частности, по ее словам, следует упростить доступ к кредитам для мелких фермеров.

УКРАИНА КУПИТ У ТУРИЦЫ ЕЩЕ 24 БЕСПИЛОТНИКА

Украина купит у Турции еще четырнадцать комплексов ударных беспилотников Bayraktar TB2. Каждый комплекс включает шесть беспилотников. Таким образом, еще планируют закупить 24 единицы. Об этом сообщил главнокомандующий ВСУ Валерий Залужный в интервью Report.

«Он отметил, что в Украине будут внимательно изучать методику использования беспилотников.

«Во-первых, нужно научиться эффективно с ними работать, во-вторых, мы должны обязательно знать тактику по формам их применения. Мы должны комплексно подходить к вопросу. Приобретение Байрактара дело не закончилось. Сейчас мы изучаем методику использования этих аппаратов», - сказал Залужный.

ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ ПОЯВИТСЯ СОВЕТ ПО МОЛОДЕЖНЫМ ВОПРОСАМ

Президент Владимир Зеленский создал Совет по молодежным вопросам, который будет функционировать как консультативно-совещательный орган при главе государства. Об этом в понедельник, 13 сентября, сообщает пресс-служба Офиса президента со ссылкой на соответствующий указ № 462/2021.

Отмечается, что Совет создается с целью содействия развитию потенциала молодежи, ее самореализации и активного участия в общественной жизни и принятии решений по молодежной политике.

Также среди задач Совета по молодежным вопросам будет содействие развитию молодежной инфраструктуры. В состав этого органа планируется привлечь лидеров молодежных движений и организаций, спортсменов, членов молодежных социальных инициатив, деятелей культуры. Согласно указу, в течение месяца на рассмотрение Президента должны быть представлены предложения по персональному составу Совета, а также проект Положения по нему.

ДТП С УКРАИНЦАМИ В ТУРЦИИ

В результате ДТП с автобусом в Турции, который перевозил туристов, пострадали 35 украинцев, сообщили в понедельник, 13 сентября, спикер МИД Олег Николенко, пишет «Интерфакс-Украина».

По предварительной информации, в автобусе находился 41 гражданин Украины. 35 украинских туристов получили травмы легкой и средней тяжести. Сейчас им оказывается необходимая медицинская помощь. Угрозы жизни нет, - сказал он.

По словам Николенко, причиной аварии стал сердечный приступ у водителя автобуса, гражданина Турции. Он погиб. Как сообщалось, авария произошла в провинции Мугла. Водитель туристического автобуса потерял управление и столкнулся со школьным автобусом.

НА ГРАНИЦЕ С ПОЛЬШЕЙ ОТКРОЮТ НОВЫЕ ПУНКТЫ ПРОПУСКА

Власти Украины откроют на границе с Польшей три четырехмесячных пункта пропуска. Об этом заявил посол Украины в Польше Андрей Дещица в эфире телеканала «Дом».

По его словам, новые пограничные пункты появятся во Львовской области (на участке границы в районе польского города Перемышля) и в Волынской. Кроме того, власти рассматривают возможность открытия нового пункта на Закарпатье. «Может быть, даже в Закарпатье области, хотя там этот пункт пропуска, скорее всего, будет пока пешеходный», - отметил Дещица.

Посол объяснил, что в Закарпатской области изучают возможность создания пункта пропуска на границе с Польшей и Словакией. Но проблема в том, что он, это территории национальных парков: на Закарпатье приграничная зона находится на территории национального парка «Ужанский», в Словакии - «Полонинки», в Польше - «Бешаджский».

«Словакия, Украина и Польша. Но там еще труднее вести переговоры, потому что этот пункт пропуска находится в заповедной зоне. Поэтому нужно еще разрешение национального парка», - подчеркнул Дещица.



вечерний НИКОЛАЕВ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

WWW.VD.MK.UA

№66 (4466)

Суббота-вторник, 14 сентября 2021 г.

ГОРОД НАШЕЙ ЛЮБВИ



Эхо праздника

В субботу, 11 сентября, Николаев отпраздновал свой день рождения – «місту на хвилі» исполнилось 232 года. В этот день в городе проходила масса всяческих мероприятий.
(Репортаж о прошедшем празднике - на 2-й стр.).

Уважаемые читатели!

Газету «Вечерний Николаев» можно купить в любом отделении «Укрпочты» городов: Николаев, Первомайск, Новая Одесса.



15, 16 сентября – переменная облачность, без существенных осадков.

Ветер северо-восточный, 5-10 м/с. Температура ночью +10...+15°C, днем +21...+26°C.

17 сентября - без осадков. 18 сентября - временами дождь. Температура ночью +10...+15°C, днем +20...+25°C.

19 сентября в Николаеве минимальная температура +5,2°C была зафиксирована в 1964 году, максимальная +32,1°C – в 2011 году.

Температура воды в р. Южный Буг и море в районе Очакова +20°C. Радиационный фон 14 мКРч.

Луна возрастающая: между 1-й четвертью и полнолунием.

ЗА РЕШЕТКИ – САЖАТЬ ЗА РЕШЕТКИ!

В Николаеве неизвестные украли решетки дощедрименных колодьев на трех улицах. Об этом сообщили в КП «ЭЛ-автодорог».

Решетки украли на улице Пограничной, на улице Чапкова, 71, на проспекте Мира возле ряда «Колос». На данный момент новые решетки еще не установлены.

«Это может создавать опасные ситуации. Эти решетки имеют другой размер в отличие от тех, которые сейчас производятся, поэтому требуется время на их замену. Просим водителей быть внимательными», - говорится в сообщении.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



**ОПЕРАЦИЯ
НА СЕРДЦЕ
В НИКОЛАЕВЕ**
СТР. 4

«СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

СТР. 2



**ОЛЬВИЯ:
81-Й ПОЛЕВОЙ
СЕЗОН**
СТР. 3



ОПЕРАЦИ

Макет и верстка: И. Голубченко Корректор: И. Пономарева

Эхо праздника

ГОРОД НАШЕЙ ЛЮБВИ



(Окончание. Начало на 1-й стр.). С самого утра николаевцам и гостям города открыл свою обитель "В причат". Здесь началась благотворительная регата "Паруса Рогати", организованная Федерацией парусного спорта и "Рогати клубом - Николаев". Ближе к обеду, когда на Соборной расставили свои "столы-визитки" мастера народных промыслов и сувенирный бизнес, художники и мастера декоративно-прикладного искусства, заработали фудкорты, в квартал между Большой Морской и Потемкинской подогнали для презентации новые троллейбусы (первая партия буквально в День города прибыла к нам из Днепра) и модернизированный местными умельцами КП «Николаевэлектротранс» трамвай. Надо отметить, что троллейбус - отечественные производства знаменитого завода "Южмаш" - мощными двигателями, кондиционерами, системами видеонаблюдения, возможностью автономного хода до 1 км. При этом электротехника новая техника потребляет гораздо меньше. Сейчас в Николаеве доделали 10 единиц, еще 30 - привезут по графику до конца года.

В День города на линии вышел и модернизированный трамвай. Это первая машина, восстановленная силами предприятия КП «Николаевэлектротранс» на базе одного из старых вагонов КТМ-5.

Среди первых пассажиров - городской голова Александр Сенкевич, руководитель коммунального предприятия Юрий Сметана, представители средств массовой информации.

Как рассказал Юрий Сметана, к модернизации вагона 1986 года выпуска приступили три года назад. Тогда городской совет направил 12 млн. грн. в уставный фонд предприятия. Стоимость работ составила 5 500 000 грн.

Следующие вагоны планируют сделать низкопольными. Учитывая опыт, стоимость реконструкции будет значительно меньше.

Ближе к вечеру к Каштановому скверу начали ставиться любители классической музыки. Люди с нетерпением ждали выступления гостей нашего Дня города: Национального Одесского филармонического оркестра под управлением зна-



менитшего дирижера Хората Эрла. Музыканты отыграли около 15 симфоний, среди которых - бессмертные творения Арама Хачатуряна и Иоганнеса Брамса.

Вечером на Соборной площади в ожидании праздничного концерта собрались более 1000 человек.

Открыли торжественное мероприятие Performance BIG BAND вместе с Владимиром Алексеевым и кавер-группой "Radiostars" - николаевские музыканты разгрели гостей популярными хитами.

После разогрева публики местными группами на сцену вышли руководители города и области - городской голова Александр Сенкевич, глава Николаевской облгосадминистрации Виталий Ким, народный депутат Украины Александр Гайдук, представители депутатских фракций горсовета. Они поздравили николаевцев с важным для города днем и пожелали ему процветания, а николаевцы привезли любить свой город.

После разогрева публики местными группами на сцене появились один из хедлайнеров мероприятия "Pianovoo", которого так долго ждали гости праздника.

Под конец вечера на сцене появились еще одни долгожданные гости - группа "Агонь". Несмотря на поздний час, людей на площади было настолько много, что даже с фурштаком было сложно пройти.

Финальной точкой празднования Дня города стала масштабный салют, который длился не-



сколько минут и привокал взгляды сотен зрителей, после чего довольная толпа послышала разойтись по домам, или же - продолжить отмечать День города.

фото Александра Сайковского, пресс-службы городского совета и NikaLife.

Сессия горсовета

АЛЕКСЕЙ ВАДАТУРСКИЙ СТАЛ ПОЧЕТНЫМ ГРАЖДАНИНОМ НИКОЛАЕВА

В четверг, 9 сентября, открылась очередная сессия Николаевского горсовета. Хотя она и предполагалась "праздничной", в преддверии Дня города, однако в зале присутствовали всего 37 депутатов из 54. Тем не менее, Николаевский городской голова Александр Сенкевич сообщил, что этого достаточно для полноценной работы.



На пленарном заседании рассматривали всего два вопроса: "О присвоении звания Почетного гражданина Николаева" и проект "О назначении Почетным гражданином города ежемесячной стипендии". 38 голосами депутаты присвоили звание почетного гражданина города Николаева генеральному директору компании "НИБУЛОН", Герю Украины Алексею Вадатурскому.

Звание присвоено за венный вклад в развитие города Николаева, инженерно-транспортной инфраструктуры города, укрепление потенциала агропромышленного комплекса, выдающиеся заслуги в сфере социально-экономического

развития города Николаева благотворительной деятельности, вклад в развитие инфраструктуры внутренних водных путей и возрождения судостроения, системное развитие речных перевозок и активное строительство флота речных паромов, привлечения инвестиций в экономику города и

Украины в целом. Затронули на заседании и ряд других вопросов, в частности вывоз мусора со стихийных свалок в частном секторе и повышение температуры в газ и тепло. Депутат горсовета Дмитрий Синчик озвучил нашумевшую на всю страну новость о последнем месте николаевских школ по результатам ВНО. Этот вопрос повлек за собой депутатские прения относительно мотивации учащихся, социально-бытовых условий в школах и тому подобное.

Тем не менее, сессия прошла достаточно быстро и спокойно, без традиционных эмоциональных дискуссий.

Инф. ред.

фото Александра Сайковского.

О ВЫСОКОМ

В воскресенье, 12 сентября, в Николаеве прошел 9 фестиваль поэзии «Спасский трамвай». Этот необычный литературно-музыкальный ивент проводят николаевская поэтесса Ольга Скирская, а в прошлом году фестиваль был вынужден сделать карантинную паузу.



ПО УЛИЦАМ НИКОЛАЕВА ПРОЕХАЛ «СПАССКИЙ ТРАМВАЙ»

Вечером в рамках фестиваля на летней площадке Дома офицеров флота прошел «музыкальный литературный марафон» с участием поэтов и музыкантов Николаева. Общая тема мероприятия — «Старый город, у реки осени». Свои стихи в режиме оффлайн читали николаевские авторы, а кроме того, в режиме видеосвязи подключились гости из Одессы — поэт Борис Херсонский.

Накануне Ольга Скирская сообщила, что «Спасский трамвай» в этом году постараются провести офлайн.

Анна Рубанская.
фото Евгения Парамонова, Анны Рубанской.

Как сообщает корреспондент «ВН», фестиваль был приурочен ко Дню города и по традиции состоялся из двух частей — экскурсии на трамвае в Спасское уорчище и поэтические чтения на летней площадке Дома офицеров флота.

Трамвайную экскурсию от города «Сказка» по улицам Декабристов, Потемкинской до Спасского уорчища («Сухого фонтана») с пешеходным продолжением по Наваринской и Адмиральской прошел николаевский краевед Евгений Парамонов. Послушать

его собралось около полуторы сотни горожан.

В этот год для КП «Николаевэлектротранс», который плотно сотрудничает со «Спасским трамваем», предоставили для проведения фестиваля презентованный накануне новый вагон, капитально отремонтированный в Николаеве.

Вечером в рамках фестиваля на летней площадке Дома офицеров флота прошел «музыкальный литературный марафон» с участием поэтов и музыкантов Николаева. Общая тема мероприятия — «Старый город, у реки осени». Свои стихи в режиме оффлайн читали николаевские авторы, а кроме того, в режиме видеосвязи подключились гости из Одессы — поэт Борис Херсонский.

Накануне Ольга Скирская сообщила, что «Спасский трамвай» в этом году постараются провести офлайн.

Анна Рубанская.
фото Евгения Парамонова, Анны Рубанской.

Как сообщает корреспондент «ВН», фестиваль был приурочен ко Дню города и по традиции состоялся из двух частей — экскурсии на трамвае в Спасское уорчище и поэтические чтения на летней площадке Дома офицеров флота.

Трамвайную экскурсию от города «Сказка» по улицам Декабристов, Потемкинской до Спасского уорчища («Сухого фонтана») с пешеходным продолжением по Наваринской и Адмиральской прошел николаевский краевед Евгений Парамонов. Послушать

Новости

НИКОЛАЕВ В ЗЕРКАЛЕ СТАТИСТИКИ

11 сентября Николаев отметил свой 232-й день рождения. ГУ статистики Николаевской области подготовило интересные данные к этому дню.

Так, по данным статистики, на 1 января 2021 года в нашем городе проживало 476,1 тыс. человек, причем 25,4% из них — люди элегантного (60+) возраста. Если же говорить о половозрастной структуре, то на 1 тысячу женщин в городе приходится 831 мужчина.

Лишь 0,1% предприятий в нашем городе относятся к крупным, при этом они изготовили в 2020 году 36% всего произведенного в городе объема продукции. На долю средних и малых предприятий, которые составляют 99,9%, пришлось 64% объема произведенной в городе продукции.

Николаев больше экспортует: чем импортирует: в 2020 году экспорт товаров составил 1624,1 млн. а импорт — 382,3 млн. долларов, а баланс экспорта услуг — 173,6 млн. долларов.

В эксплуатацию было приведено 28,9 тыс. кв. м жилья (309 квартир), всего же в Николаеве насчитывается 10138 тыс. кв. м жилья, таким образом, на каждого николаевца приходится в среднем 21,5 кв. м жилой площади.

В ЦЕНТРЕ ГОРОДА ДЕМОНТИРОВАЛИ «ВЕРАНДУ»

В среду, 8 сентября, в центре Николаева демонтировали часть незаконной летней веранды кафе «Веранда». Остальная часть хозяев согласилась убрать самостотельно. Об этом сообщает департамент внутреннего финансового контроля, надзора и противодействия коррупции Николаевского горсовета.

Еще весной комиссия по вопросам упорядочения размещения объектов торговли и сферы услуг на территории Николаева выдала акт на демонтаж, о чём сразу уведомили владельца.

«Но вместо того, чтобы убрать сооружение, он решил тянуть время и подал иск в суд. Пытались обзвать исполнительный комитет горсовета представить разрешение на заключение договора о установлении сервисита. Позже, через несколько месяцев, сам же и отказался от иска. Также было подано исковое заявление об обеспечении иска. Поскольку никаких прав на земельный участок не было, то в удовлетворении заявления было отказано. Теперь, не имея судебных преград, в порядке очереди, пришли к этому объекту. Надеюсь, предприниматель выполнит свое обязательство по демонтажу. Функционирование подобных летников возможно лишь тогда, когда земельный участок получен законным способом», — заявил Андрей Ермолов, директор департамента внутреннего финансового контроля, надзора и противодействия коррупции.

ВРАЧИ — НА ФОТОСНИМКАХ

8 сентября в Николаевском областном краеведческом музее во второй раз открыли выставку "Шанисмо лікарі". На фотографиях изображены медики из разных больниц Николаевщины, большинство фотографий сделаны во время их работы, сообщает "Суспільне".

На пластиковых табличках изображены как по одному человеку, так и по нескольким, на некоторых — коллективы больниц. Организатор Елена Горячева рассказывает, по какому принципу выбирала героев и учреждения для своих иллюстрированных историй.

"Мы выбираем врачей, которые работают в "HealthLink". Мы выбираем тех врачей, которые хорошо проводят мотивационные консультации и многим людям помогают тестироваться и обнаруживать ВИЧ-инфекцию", — говорит Елена Горячева.

На выставке представлены 35 фотографий, напечатанных на пластиковых табличках в формате А3. Рядом с фото — краткие сведения о врачах, описание работы, интересные моменты из больничной практики. Экспозиция расположена на двух этажах музея, первом и третьем. Увидеть выставку в "Старофлотских казармах" все желающие смогут до 25 октября.

«НАЛИВАЙКИ» НАНЕСУТ НА КАРТУ ГОРОДА

Чиновники мэрии разработают интерактивную карту, где каждый горожанин сможет отметить «наливайки» — объекты нелегальной торговли алкогольными напитками. Об этом речь шла в ходе заседания рабочей группы по борьбе с незаконной торговлей алкогольными напитками, передает «НиваВест».

Заместитель городского головы Юрий Степанец пообещал, что представители городской власти вместе с общественниками будут проводить рейды по этим точкам.

«Членов рабочей группы также призываю нанести на карту объекты, которые выявлены в ходе рейдовой работы. Чтобы прекратить эту незаконную торговлю. Мы планируем привлечь широкий круг населения к этой работе. Привозя горожан не быть безразличными к этому позорному явлению. Нанесите эти точки на нашу интерактивную карту, обращайтесь в городской совет, в районные администрации для ликвидации этих объектов», — указал он.

В течение недели отдел горсовета по координации работы с правоохранительными органами разработает график рейдов и проверок.

СОЦРАБОТНИКИ ВЗЯЛИСЬ ЗА УДОЧКИ

В рамках спартакиады, посвященной Дню социального работника, 8 сентября на берегу реки Ингул прошли соревнования по спортивной рыболовле среди команд структурных подразделений департамента труда и социальной защиты населения Николаевского городского совета.

Два часа соревнований, отведенных на то, чтобы участники проявили все свои рыболовные навыки и умения, принесли следующие результаты: первое место заняла команда управления труда, предоставления социальных услуг и семейной политики; второе место — команда городского территориального центра социального обслуживания (предоставления социальных услуг); третье — команда управления социальных выплат и компенсаций Центрального района.

Все участники получили огромный заряд бодрости, позитива и хорошего настроения от общения с природой. Во время соревнований ни одна рыба не пострадала, информирует городской департамент труда и соцзащиты населения.

Виставка

«ДЕНЬ МОГО МІСТА»



У ЦЕНТРАЛЬНІЙ МІСЬКІЙ БІБЛІОТЕЦІ ІМ. М.Л. КРОПИВНИЦЬКОГО ВІДКРИЛАСЬ ВИСТАВКА ГЕННАДІЯ МОЛЧАНОВА

9 вересня у Центральній міській бібліотеці ім. М.Л. Кропивницького відкрилась персональна виставка миколаївського художника, письменника, учасника АТО Геннадія Молчанова «День моєго міста». Автора привітали директор бібліотеки Інна Хоржевська, начальник управління культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міськради Юрій Любаров, друзі, колеги, бойові побратими. Цього вечора Геннадій Молчанов став володарем першої премії у Миколаєві відзнаки «Поза форматом», яку вручив митцю Юрій Любаров.

«У нас є «Зірки культури». Чотирі роки поспіль управляння нагороджують людей, які зробили великий внесок у галузь культури. Водночас є майстри, яких ми не завжди бачимо. Вони працюють, творять у своїх форматах. Ці люди не є грацієнками комунальних установ і їх не отримують державні нагороди. Вони, таки бу мовити, живуть поза форматом. Творчість – їх життя. Особистість Геннадія Молчанова якраз нас і надихнула на започаткування такої самотої відзнаки. Вона має назву «Поза форматом», і сьогодні я вручує першу та відзнаку Геннадію Молчанову», – наголосив Юрій Любаров.